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aeBoYKam
Xeriaem ...

Malib4iUKa
M XKeJiaeM




PazBuBaem MmbliluieHue

HaHun HavepTUN
KBagapaT, MPOBESi B HEM
ABa OoTpe3Ka. Y Hero
NONy4nnochb 8

TpeyronbHUKOB. KaK OH
Men 3To caenaTthb?




SbINONMHU AefleHUe C OCTaTKOM, caenauv




23:4=5(ocCT. 3

47 : 7 =" 6 (ocCT. 5)

58:9= 6(ocrT.4)




B KopoOke nexuT 19 oguHaKoBbIX
HOCKOB. CKOJMbKO nap HOCKOB
MOXHO MONy4uUThb?

19:2=9(0ocCT. 1)

OTBeT: 9 Nnap




B roctu k 6abyLwwke npuwinu 4 BHyKa.
babyuwka pewunna yroctTuTb BHYKOB
KoHdeTamun. B Ba3ouke ObINO 26 KOHMeT.
CKONnbKO KOH(beT OCTaHEeTCA B Ba3e, eCnu
OabyLwka npennoXxuT pa3aennTtb

. KOHzheTbl MOPOBHY?

26:4=6(0CT. 2

OTBeT: 2 KOHEeThI
OCTaHeTcH




Odymarowmm Konnak




el 3agadum Ha
neneHve







Korna nenunmoe
MeHbLle aenutens







Ha3zoBu KOMNOHEHTbI




Ne180

58=8x7+2 58 :8 =7 (0CT.2)
12 =15 % 0 + 12 12 :15=0 (ocCT.

g
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Ecnu npyn oeneHnun c
OCTATKOM " ar4rang . vrirenes.

MEeHbLEe

AOCeINMNTeiin, 1v rlel'lO.l'll"‘b‘

HYaCTHOeéE paBH’henMMoW
._OCTaTOK paBeH




[lomallHee 3aaaHue

N2184,186,187.c.61

2 HOMepa Ha BbIOOp







No181

48 : 10 =4 (ocCT. 8)
38:10 = 3 (OCT. 8)
28 : 10 =2 (ocCT. 8)
18:10=1 (ocCT. 8)

%@{ 8:10 =0 (OCT. 8)

-
-
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18 : 34 = 0 (ocT. 18)

. 456 : 678 = 0 (ocT. 456)




CocTaBb U 3anuULUU TpKn
criy4yasi geneHus c
OCTaTKOM, B KaXXOOM U3

KOTOpPbIX Aennmoe
PaBHO OCTaTKy




[lpuBegu npumep 4ncna,
KOTOpoOe npu gereHnMn Ha /7, 8, 9
aaet




[lpuBegu npumep 4ncna,
KOTOpoOe npu gereHnn Ha 3,4, 5
aaet




Ha30BW YMUCIIO, KOTOPOE Npu
aerneHvuuv Ha nboe
ABYy3Ha4yHoOe Yucno gaeT B




Ha30BW YMUCIIO, KOTOPOE Npu
aerneHvuuv Ha nboe
Tpex3Ha4YHoe YMCIIoO AaeT B




CamMooueHka

HOBAfA TEMa




CerogHs
Ha ypoKe
Mbl ...

CoBeTyio
BCEM ...




